The content of the announcement in Polish and English is available on www.ksse.com.pl.

Treść ogłoszenia w języku polskim oraz angielskim znajduje się na stronie www.ksse.com.pl.
Katowicka Specjalna Strefa Ekonomiczna

Spółka Akcyjna w Katowicach

40-026 Katowice, ul. Wojewódzka 42

tel. (+48 32) 2510-736, fax (+48 32) 2513-766

jako zarządzający Specjalną Strefą Ekonomiczną

ogłasza zaproszenie do przetargu łącznego mającego na celu:

· udzielenie zezwolenia na prowadzenie działalności gospodarczej na terenie Katowickiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej oraz sprzedaż nieruchomości opisanej poniżej lub 

· sprzedaż nieruchomości opisanej poniżej.

Przedmiotem przetargu jest nieruchomość niezabudowana o łącznej powierzchni 1,1000 ha położona na terenie gminy Radziechowy-Wieprz, obręb Wieprz, karta mapy 12, składająca się z działki gruntowej o numerze ewidencyjnym 3589/15, KW BB1Z/00157111/4. Księgi wieczyste prowadzone są przy Sądzie Rejonowym w Żywcu, Wydziale Ksiąg Wieczystych a Katowickiej Specjalnej Strefie Ekonomicznej S.A. służy do niej prawo własności.
Nieruchomość złożona jest z gruntów następujących klas bonitacyjnych: RIVa – 0,8284 ha, RIIIb – 0,2716 ha.   Część działki nr 3589/15 stanowi użytek rolny klasy RIIIb o powierzchni 0,2716 ha, w związku z czym zgodnie z ustawą z dnia 3 lutego 1995 r. o ochronie gruntów rolnych i leśnych (tj. z 18.07.2013 r. Dz.U. z 2013 poz. 1205 ze zmian.), wyłączenie działki z produkcji rolnej wiązać się będzie z koniecznością uiszczenia opłat, których wielkość i zasady ponoszenia określa powołana wyżej ustawa.

Zgodnie z Miejscowym Planem Zagospodarowania Przestrzennego Gminy Radziechowy Wieprz przyjętym Uchwałą Rady Gminy nr XLIII/284/14 z dnia 27.03.2014 roku, opublikowaną w Dzienniku Urzędowym Woj. Śl. w dniu 8 kwietnia 2014r, poz. 2191 nieruchomość położona jest na terenach o symbolu D1P – obszar obiektów produkcyjnych, składów i magazynów.

W dziale III księgi wieczystej wpisana została odpłatna i nieograniczona czasowo służebność przesyłu na rzecz firmy Żywiec Zdrój S.A. dotycząca użytkowania, eksploatacji oraz serwisowania sieci wodociągowej.
Ponadto Katowicka SSE S.A. jako właściciel, zobowiązała się umownie do ustanowienia służebności przesyłu na rzecz Orange Polska S.A., która polegać będzie na prawie wybudowania urządzeń oraz korzystania z nieruchomości obciążonej – pasem o szerokości 2x0,30m przyłącza światłowodowego w postaci rurociągu ziemnego 2x RHDPE Ø40/3,7 mm, w zakresie niezbędnym dla prawidłowego funkcjonowania urządzeń oraz na prawie przechodzenia, wykonywania prac gruntowych, wyrównania gruntu i przywracania do poprzedniego stanu po zakończeniu prac, jak też na prawie dostępu w przyszłości do tych urządzeń w celu usuwania awarii, przeglądu, kontroli, konserwacji, remontów, modernizacji i wymiany. Bliższe informacje można uzyskać w biurze Podstrefy Jastrzębsko-Żorskiej.
Opis infrastruktury technicznej:

· Dojazd łącznikiem do ul. Żywieckiej, prowadzącej dalej do drogi krajowej nr 69 oraz centrum wsi Wieprz

· Możliwość przyłączy – energii elektrycznej, wodnej, gazowej kanalizacyjnej oraz linii telefonicznej.

W odniesieniu do nieruchomości będącej przedmiotem postępowania przetargowego, Agencji Nieruchomości Rolnych przysługuje prawo pierwokupu nieruchomości na rzecz Skarbu Państwa.

Nieruchomość przeznaczona jest pod realizację inwestycji produkcyjnej. 

Cena wywoławcza brutto nieruchomości wraz z 23% podatkiem VAT wynosi 1.420.650,00 złotych (słownie: jeden milion czterysta dwadzieścia tysięcy sześćset pięćdziesiąt złotych 00/100 groszy)
Oferent zobowiązany jest do wpłaty wadium w wysokości 213.097,50 zł (słownie: dwieście trzynaście tysięcy dziewięćdziesiąt siedem złotych 50/100 groszy) płatne na rachunek Katowickiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej S.A. w Katowicach (Deutsche Bank PBC S.A. 09 1910 1048 2501 9911 2936 0001) w terminie do dnia 30.08.2016 r.

Przetarg odbędzie się w dniu 31.08.2016 r. o godz. 10.00 w siedzibie Katowickiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej S.A. w Katowicach przy ul. Wojewódzkiej 42.
Warunkiem udziału w przetargu jest wykupienie „Specyfikacji istotnych warunków przetargu”, wpłacenie wadium w wyżej podanym terminie oraz złożenie pisemnej oferty wraz z warunkami planowanego na terenie Strefy przedsięwzięcia, w terminie do dnia 31.08.2016 do godz. 9.30, w siedzibie organizatora przetargu.

Dodatkowe warunki przetargu, kryteria oceny oferty pod kątem przedsięwzięcia gospodarczego planowanego na terenie Strefy, szczegółowy opis nieruchomości oraz informacje o dostępnej infrastrukturze zawarto w „Specyfikacji istotnych warunków przetargu”, którą należy nabyć w siedzibie organizatora przetargu w godz. 9.00 – 16.00, od poniedziałku do piątku. Cena specyfikacji wynosi 10.000 zł + VAT (słownie: dziesięć tysięcy złotych + VAT) płatna na rachunek Katowickiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej S.A. w Katowicach (Deutsche Bank PBC S.A. nr 09 1910 1048 2501 9911 2936 0001). 
Wadium wpłacone przez uczestnika, który przetarg wygrał zalicza się na poczet ceny sprzedaży.

W przypadku uchylenia się przez podmiot wyłoniony w drodze przetargu od zawarcia umowy sprzedaży nieruchomości wpłacone wadium ulega przepadkowi na zasadach określonych w „Specyfikacji istotnych warunków przetargu”.

Zarządzający zastrzega sobie prawo zamknięcia przetargu bez wybrania którejkolwiek z ofert.

