The content of the announcement in Polish and English available on www.ksse.com.pl.

Treść ogłoszenia w języku polskim oraz angielskim znajduje się na stronie www.ksse.com.pl.

Katowicka Specjalna Strefa Ekonomiczna

Spółka Akcyjna w Katowicach

40-026 Katowice, ul. Wojewódzka 42

tel. (+48 32) 2510-736, fax (+48 32) 2513-766

jako zarządzający Specjalną Strefą Ekonomiczną

ogłasza zaproszenie do przetargu ofertowego mającego na celu:

ustalenie podmiotu, który uzyska zezwolenie na prowadzenie działalności gospodarczej na terenie Katowickiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej oraz nabędzie prawo własności nieruchomości opisanej poniżej.
Przedmiotem przetargu jest nieruchomość niezabudowana o powierzchni 1,0363 ha (10363 m2) składająca się z dwóch działek oznaczonych geodezyjnie jako działki nr: 40/4 obręb 143 o powierzchni 0,5109 ha i 40/5 obręb 143 o powierzchni 0,5254 ha. Nieruchomość położona jest na terenie Gminy Miasta Częstochowa w rejonie ulic Legionów i Kusięckiej, Kompleks 5 Obszar 8 w Podstrefie Sosnowiecko-Dąbrowskiej KSSE. Nieruchomość zapisana jest w księdze wieczystej nr CZ1C/00050312/7 prowadzonej przez Sąd Rejonowy w Częstochowie, Wydział IX Ksiąg Wieczystych i stanowi własność Skarbu Państwa. Nieruchomość nie jest obciążona ograniczonymi prawami rzeczowymi i nie jest przedmiotem zobowiązań.

Teren przeznaczony jest pod realizację inwestycji przemysłowo-usługowych w Katowickiej Specjalnej Strefie Ekonomicznej. Szczegółowe przeznaczenie terenu określone jest w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego zatwierdzonego uchwałą Rady Miasta Częstochowy nr 862/XLIX/2014 z dnia 20 luty 2014 r. w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru położonego w Częstochowie w dzielnicy Zawodzie – Dąbie, w rejonie ulic: Legionów i Kusięckiej. Nieruchomość według ewidencji gruntów stanowi tereny zurbanizowane niezabudowane oznaczone symbolem - Bp.

Cena wywoławcza nieruchomości wynosi 600.173,00 złotych netto (słownie: sześćset tysięcy sto siedemdziesiąt trzy złotych). Do zaoferowanej przez oferenta ceny doliczony zostanie należny podatek VAT według stawki 23 %.

Oferent zobowiązany jest do wpłaty wadium w wysokości 60.017,30 zł (słownie: sześćdziesiąt tysięcy siedemnaście złotych 30/100 groszy) na rachunek Gminy Miasta Częstochowa nr 35 1050 1142 1000 0022 8000 2037 w ING Banku Śląskim S.A. II Oddział w Częstochowie, w terminie do dnia 23.02.2015 r., przy czym środki finansowe muszą znaleźć się na koncie Gminy Miasta Częstochowa w w/w terminie.
.
Przetarg odbędzie się w dniu 27.02.2015 r. o godz. 12:00 w siedzibie Katowickiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej S.A. w Katowicach przy ul. Wojewódzkiej 42.
Warunkiem udziału w przetargu jest wykupienie „Specyfikacji istotnych warunków przetargu”, wpłacenie wadium w wyżej podanym terminie oraz złożenie pisemnej oferty wraz z warunkami planowanego na terenie Strefy przedsięwzięcia, w terminie do dnia 23.02.2015r. do godz. 16:00 w siedzibie organizatora przetargu.

Oferta winna zawierać m.in.:

· oznaczenie oferenta,

· datę sporządzenia oferty,

· oświadczenie, iż oferent zapoznał się z warunkami przetargu, stanem nieruchomości oraz specyfikacją i przyjmuje je bez zastrzeżeń,

· oferowaną cenę nabycia nieruchomości,

· dowód wpłaty wadium na konto Gminy,

· koncepcję przedsięwzięcia gospodarczego planowanego na terenie nieruchomości,

Szczegółowe warunki przetargu, kryteria oceny oferty pod kątem przedsięwzięcia gospodarczego planowanego na terenie Strefy, szczegółowy opis nieruchomości oraz informacje o dostępnej infrastrukturze zawarto w „Specyfikacji istotnych warunków przetargu”, którą należy nabyć w siedzibie organizatora przetargu w godz. 9.00 – 16.00, od poniedziałku do piątku. Cena specyfikacji wynosi 10.000 zł (słownie: dziesięć tysięcy złotych) + 23 % VAT płatna na rachunek Katowickiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej S.A. w Katowicach (Deutsche Bank PBC S.A. nr  09 1910 1048 2501 9911 2936 0001).
Wadium wpłacone przez uczestnika, który przetarg wygrał zalicza się na poczet ceny sprzedaży. W przypadku uchylenia się przez podmiot wyłoniony w drodze przetargu od zawarcia umowy sprzedaży nieruchomości wpłacone wadium ulega przepadkowi na zasadach określonych w „Specyfikacji istotnych warunków przetargu”.

Zarządzający zastrzega sobie prawo odwołania przetargu lub jego zamknięcia bez wybrania którejkolwiek z ofert. 

