The content of the announcement in Polish and English to read on www.ksse.com.pl.

Treść ogłoszenia w języku polskim oraz angielskim znajduje się na stronie www.ksse.com.pl
Katowicka Specjalna Strefa Ekonomiczna

Spółka Akcyjna w Katowicach

40-026 Katowice, ul. Wojewódzka 42

tel. (+48 32) 2510-736, fax (+48 32) 2513-766

jako zarządzający Specjalną Strefą Ekonomiczną

ogłasza zaproszenie do przetargu łącznego mającego na celu:

udzielenie zezwolenia na prowadzenie działalności gospodarczej na terenie Katowickiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej oraz sprzedaż prawa własności nieruchomości opisanej poniżej.
Przedmiotem przetargu jest prawo własności niezabudowanej nieruchomości o powierzchni 3,4563 ha z karty mapy 17 obręb Kietrz, położona na terenie Katowickiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej w Kietrzu przy ul. Kościuszki, składająca się z  działki gruntu o numerze ewidencyjnym 256/10, o powierzchni 34 563 m2, obręb ewidencyjny Kietrz, dla której w Sądzie Rejonowym w Głubczycach prowadzona jest księga wieczysta nr OP1G/00033131/4. Działka jest własnością Gminy Kietrz.
Działka stanowiąca przedmiot przetargu nie jest obciążona ograniczonymi prawami rzeczowymi i nie jest przedmiotem zobowiązań.
Przeznaczenie Nieruchomości w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego

Zgodnie z miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego (Uchwała Rady Miejskiej w Kietrzu Nr XLVII/268/2010 z dnia 27 maja 2010 r. w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obejmującego obszar w granicach administracyjnych miasta Kietrz dla działki gruntu położonej przy ul. Kościuszki oznaczonej symbolem 10P - przeznaczone w planie jako funkcja podstawowa: obiekty produkcyjne, składy i magazyny (ukształtowane i projektowane). Przeznaczenie uzupełniające - zabudowa usługowa, handlu, gastronomii, rzemiosła produkcyjnego. Działka jest częściowo objęta strefą ochrony archeologicznej "W"( mieszczącą stanowiska archeologiczne wpisane i niewpisane do rejestru zabytków województwa opolskiego).
Cena wywoławcza netto nieruchomości wynosi: 1.201.756,00 zł netto (słownie: jeden milion dwieście jeden tysięcy siedemset pięćdziesiąt sześć złotych 00/100 groszy).

Do ustalonej w przetargu ceny sprzedaży zostanie doliczony podatek VAT według stawki obowiązującej na dzień zapłaty ceny. Cena powinna być zapłacona przed podpisaniem umowy notarialnej. 

Oferent zobowiązany jest do wpłaty wadium w wysokości 180.263,40 zł (słownie: sto osiemdziesiąt tysięcy dwieście sześćdziesiąt trzy złote 40/100 groszy) na rachunek Katowickiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej S.A. w Katowicach (Deutsche Bank PBC S.A. 09 1910 1048 2501 9911 2936 0001), w terminie do 02.07.2015 r. Za termin wniesienia wadium uważa się dzień jego wpływu na wskazane wyżej konto.
Przetarg na zbycie nieruchomości i udzielenie zezwolenia odbędzie się w dniu 06.07.2015 r. o godz. 10:00 w siedzibie Katowickiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej S.A. w Katowicach przy ul. Wojewódzkiej 42.
Warunkiem udziału w przetargu jest wpłacenie wadium w wyżej podanym terminie oraz złożenie pisemnej oferty sporządzonej zgodnie z wymaganiami zawartymi w „Specyfikacji istotnych warunków przetargu”, w terminie do dnia 02.07.2015 r. do godz. 16.00 w siedzibie organizatora przetargu.

Dodatkowe warunki przetargu, kryteria oceny oferty pod kątem przedsięwzięcia gospodarczego planowanego na terenie Strefy, szczegółowe informacje o infrastrukturze, zawarto w „Specyfikacji istotnych warunków przetargu”, którą można nabyć w siedzibie organizatora przetargu w godz. 9.00 – 16.00, od poniedziałku do piątku. Cena specyfikacji wynosi 10.000,- zł + 23% VAT (słownie: dziesięć tysięcy złotych) płatna na rachunek Katowickiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej S.A. w Katowicach (Deutsche Bank PBC S.A. nr 09 1910 1048 2501 9911 2936 0001).

Wadium wpłacone przez uczestnika, który przetarg wygrał zalicza się na poczet ceny sprzedaży.

W przypadku uchylenia się przez podmiot wyłoniony w drodze przetargu od zawarcia umowy sprzedaży nieruchomości wpłacone wadium ulega przepadkowi na zasadach określonych 
w „Specyfikacji istotnych warunków przetargu”.

Zarządzający zastrzega sobie prawo zamknięcia przetargu bez wybrania którejkolwiek z ofert.

