The content of the announcement in Polish and English to read on www.ksse.com.pl.

Treść ogłoszenia w języku polskim oraz angielskim znajduje się na stronie www.ksse.com.pl.

Katowicka Specjalna Strefa Ekonomiczna

Spółka Akcyjna w Katowicach

40-026 Katowice, ul. Wojewódzka 42

tel. (+48 32) 2510-736, fax (+48 32) 2513-766

  jako zarządzający Specjalną Strefą Ekonomiczną

ogłasza zaproszenie do przetargu łącznego mającego na celu:

· udzielenie zezwolenia na prowadzenie działalności gospodarczej na terenie Katowickiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej oraz

· sprzedaż prawa własności nieruchomości opisanej poniżej.
Przedmiotem przetargu jest prawo własności niezabudowanej nieruchomości o łącznej powierzchni 0,7501 ha (7501m2) położona na terenie Katowickiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej w Gliwicach przy ul. Gustawa Eiffel’a, obręb ewidencyjny Stare Łabędy, stanowiąca własność Gminy Gliwice, składająca się z następujących działek:

1) działka gruntu o numerze ewidencyjnym 305/6, i powierzchni 4150 m2, obręb ewidencyjny Stare Łabędy, dla której w Sądzie Rejonowym w Gliwicach prowadzona jest Księga Wieczysta nr GL1G/00018087/9; 

2) działka gruntu o numerze ewidencyjnym 306/5 i powierzchni 3351 m2, obręb ewidencyjny Stare Łabędy, dla której w Sądzie Rejonowym w Gliwicach prowadzona jest Księga Wieczysta nr GL1G/00067631/6.

Nieruchomość stanowiąca przedmiot przetargu nie jest obciążona ograniczonymi prawami rzeczowymi i nie jest przedmiotem zobowiązań, za wyjątkiem umowy dzierżawy zawartej z Gminą Gliwice, z 3-miesięcznym okresem wypowiedzenia.

Przedmiotowa nieruchomość została przeznaczona do sprzedaży w drodze przetargu nieograniczonego Zarządzeniem Nr PM 2147/12 Prezydenta Miasta Gliwice z dnia 6 marca  2012 r. , wydanego na podstawie uchwały Rady Miejskiej nr XVI/347/2012 z dnia 16 lutego 2012 r. w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości niezabudowanych, obejmujących działki o numerach 305/6 i 306/5, obręb Stare Łabędy, stanowiących własność Gminy Gliwice.

Zgodnie z Uchwałą nr XXXV/885/2005 Rady Miejskiej w Gliwicach z dnia 15.09.2005 r. w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego teren obejmujący opisane powyżej działki jest oznaczony symbolem UP – co oznacza tereny komercyjno-produkcyjne, w tym usługi, logistyka oraz składowanie i magazynowanie.

Cena wywoławcza brutto nieruchomości wynosi 1.383.934,50 złotych (słownie: jeden milion trzysta osiemdziesiąt trzy tysiące dziewięćset trzydzieści cztery złotych 50/100 groszy). Cena zawiera podatek VAT w wysokości 23%.

Oferent zobowiązany jest do wpłaty wadium w wysokości  207.590,18 zł (słownie: dwieście siedem tysięcy pięćset dziewięćdziesiąt złotych 18/100 groszy) na rachunek Urzędu Miejskiego w Gliwicach (ING Bank Śląski S.A. o/Gliwice 42 1050 1230 1000 0022 7701 5257) w terminie do dnia 26.04.2013 r.

Przetarg na zbycie nieruchomości i udzielenie zezwolenia odbędzie się w dniu 29.04.2013 r. o godz. 10.00 w siedzibie Katowickiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej S.A. w Katowicach przy ul. Wojewódzkiej 42.

Warunkiem udziału w przetargu jest wpłacenie wadium w wyżej podanym terminie oraz złożenie pisemnej oferty sporządzonej zgodnie z wymaganiami zawartymi w „Specyfikacji istotnych warunków przetargu”, w terminie do dnia 26.04.2013 r. do godz. 16.00. w siedzibie organizatora przetargu.

Oferta winna zawierać m.in.:

· imię, nazwisko i adres oferenta (nazwa instytucji oraz siedziba),

· datę sporządzenia oferty,

· oświadczenie, iż oferent zapoznał się z warunkami przetargu, stanem nieruchomości oraz specyfikacją i przyjmuje je bez zastrzeżeń,

· oferowaną cenę i sposób jej zapłaty,

· koncepcję zagospodarowania nieruchomości,

· dowód odpowiedniego pełnomocnictwa, w przypadku gdy oferent z takiego korzysta,

· zaparafowany przez oferenta projekt notarialnej umowy sprzedaży nieruchomości.

Dodatkowe warunki przetargu, kryteria oceny oferty pod kątem przedsięwzięcia gospodarczego planowanego na terenie Strefy, szczegółowy opis nieruchomości oraz informacje o dostępnej infrastrukturze zawarto w „Specyfikacji istotnych warunków przetargu”, którą należy pobrać w siedzibie organizatora przetargu w godz. 9.00 – 16.00, od poniedziałku do piątku. 

Wadium wpłacone przez uczestnika, który przetarg wygrał zalicza się na poczet ceny sprzedaży.

W przypadku uchylenia się przez podmiot wyłoniony w drodze przetargu od zawarcia umowy sprzedaży nieruchomości wpłacone wadium ulega przepadkowi na zasadach określonych w „Specyfikacji istotnych warunków przetargu”.

Zarządzający zastrzega sobie prawo zamknięcia przetargu bez wybrania którejkolwiek z ofert.

